

б/г 16.08.2021р
№ 015-179

Міністерство освіти та науки України
Заклади вищої освіти
Заклади фахової передвищої освіти

Про проведення
II Міжнародної науково-практичної конференції
«Виклики та перспективи соціально-економічного
розвитку залізничного транспорту – УКРПРОФЗТ 2021»

Шановні колеги!

Державний університет інфраструктури та технологій спільно із Радою профспілки залізничників і транспортних будівельників України є ініціаторами проведення Міжнародної науково-практичної конференції «Виклики та перспективи соціально-економічного розвитку залізничного транспорту – УКРПРОФЗТ 2021», що у 2021 році проводиться вдруге. Конференція має стати унікальною дискусійною платформою для провідних вчених, представників органів влади та бізнес-спільноти з обговорення нових викликів, обумовлених тривалими трансформаційними процесами у галузі та змінами в інституціональному середовищі, та перспектив соціально-економічного розвитку залізничного транспорту.

Зважаючи на гостроту піднятих питань, в організації Конференції крім Державного університету інфраструктури та технологій і Професійної спілки залізничників і транспортних будівельників України беруть участь представники Верховної Ради України, Міністерства інфраструктури України, АТ «Укрзалізниця», Міжнародної федерації транспортників, Українського державного університету залізничного транспорту та Українського державного університету науки і технологій. Прогресивні наукові та прикладні ідеї у сферах технічної, фінансово-економічної та соціальної політики стануть важливою основою формування комплексу цінних рекомендацій подальшого соціально-орієнтованого розвитку залізничного транспорту в цілому та АТ «Укрзалізниця» зокрема.

Державний університет інфраструктури та технологій звертається до Вас з проханням підтримати захід участю наукових і науково-педагогічних працівників, активних здобувачів вищої освіти та проінформувати адміністрації та колективи закладів освіти про проведення Конференції.

Дякуємо за співпрацю!

Додаток: Інформаційний лист

З повагою, Ректор

Виконавець:
Творонович В. І., 0958376012



Н. С. Брайковська